

DUNAHARASZTI

HÍREK



XXXIV. évfolyam - 2025.április - Dunaharaszti Város Önkormányzatának Lapja



Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online

STEPUTAZÁSI IRODA
 2330 Dunaharaszti, Fő út 106-108. Telefon: 06 24 531 500
 www.steptravel.hu info@steptravel.hu
 Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 09:00-17:00, szombat-vasárnap zárva

Már 27 éve számíthat ránk!

EGZOTIKUS KÖRUTAZÁSAINKBÓL VÁLOGATVA

MAROKKÓ KÖRUTAZÁS	05.20-27. repülő, hotel 4*, reggeli	394.990 Ft/fő
FELHŐKARCOLÓK, SIVATAG, DUBAJ	05.09-15. repülő, hotel 4*, reggeli	399.000 Ft/fő
KELET-ANATÓLIA	06.22-07.02. repülő, hotel 3-4*, félpanzió	780.000 Ft/fő
TIBET LEGJAVA	06.25-07.02. repülő, hotel 4*, félpanzió	849.000 Ft/fő
PEKING-XIAN ÉS SANGHAI	06.23-07.02. repülő, hotel 3-4*, reggeli	855.000 Ft/fő
VARÁZSLATOS AZORI SZIGETEK	07.19-26. repülő, hotel 5*, reggeli	899.000 Ft/fő
ELBÜVÜLŐ PERZSIA	04.13-21. repülő, hotel 3*, félpanzió	949.000 Ft/fő
JÁVA – BALI	07.02-15. repülő, hotel 3-4*, reggeli	1.094.000 Ft/fő
USA KELETI PART	05.07-19. repülő, hotel 3*, reggeli	1.230.000 Ft/fő
DÉL KOREA KÖRUTAZÁS	05.12-22. repülő, hotel 3-4*, reggeli	1.295.000 Ft/fő
JAPÁN CSODA	05.15-26. repülő, hotel 3*, reggeli	1.579.000 Ft/fő
KENYA – SZAFARIK ÉS PIHENÉS	07.01-12. repülő, hotel 3-4*, reggeli	1.689.000 Ft/fő
MALAJZIA-BRUNEI	07.16-30. repülő, hotel 4*, reggeli	1.699.000 Ft/fő

Az ár tartalmazza: a jelzett közlekedést, illetéket, megnevezett szállást megadott ellátással, magyar idegenvezetést, leírás szerinti programokat. Az ár nem tartalmazza: stornó- és utasbiztosítást, esetleges vízum díjat, idegenforgalmi adót, fakultatív programokat. A körutazások több időpontban is foglalhatóak, érdeklődjenek irodánkban, az info@steptravel.hu e-mail címen vagy a 06-24/531-500-as telefonszámon!

Honlapunkon az utazások részleteitől választéka megtalálható, a kiválasztott utazásra kattintva a linket követve az ajánlatkéres gombra kattintva.

OFFICE PAPER STUDIO

OFFICE PAPIR STÚDIÓ

ÍRÓSZER / IRODASZER / NYOMTATVÁNYOK / NYOMTATÁS

KÉSZÜLJÜNK EGYÜTT A TAVASZRA!

LASSAN ITT A TAVASZ,
DOBJA FEL A HANGULATOT
KEDVENC ÍRÓSZEREIVEL!

Nyomtatás, szerkesztés!
Egyedi termék rendelés!

WWW.PAPIRSTUDIO.HU
 2330 DUNAHARASZTI, DÓZSA GYÖRGY ÚT 49.
 TELEFON: 24/ 300 300 , 70/ 3388 338

ML-Car KFT.

SZEMÉLY ÉS KISTEHERAUTÓK JAVÍTÁSA

www.ml-car.hu

Taksony, Alkotmány u. 1-3
06 20 220 6059
E-mail: ml-car@ml-car.hu

Bőrgyógyászati
magánrendelés

Dr. Garay Géza bőrgyógyász-kozmetológus főorvos

Bejelentkezés: 06 70 557 5352

Általános bőrgyógyászat, Esztétikai bőrgyógyászat,
 Kozmetológia, Anyajegy

Rendelési idő: Hétfő: 12:00-17:00-ig
 Kedd, Csütörtök: 8:00-11:00 és
 14:00-19:00-ig
 Szerda(műtési nap): 8:00-14:00-ig

2330, Dunaharaszti, Kossuth L. u. 91.
 a Revital Center épületében.

2330 Dunaharaszti, Fő út 43.
tel.: 0630/943-1557 * 0630/388-3861
www.dunaharasztimevencebolt.hu

- medence építési anyagok
- POROCELL falazóelem
- medence gépészeti berendezések, szerelés
- PVC csövek, idomok
- medence vegyszerek
- INTEX felszerelések

HÍREK



LÉPCSŐK

A Nádor Egyesület csapata, most a Körösi iskola diákjainak mindennap-

jait színezték ki motiváló üzenetekkel, ami a lépcsőfokokon olvasható.



KEF

Az Önkormányzat és a Gyere Be Ház közössége nevében szeretnénk megköszönni a Tesco Áruház ismételt felajánlását, amellyel már sokadik alkalommal szerez nekünk nagyon sok örömet. Köszönjük szépen a támogatást.

KUTYAVILÁG

Önsétáltató, vagy kóborló kutyák miatt rendszeresen kapunk bejelentéseket. A probléma az egész városban jelen van. Közterületen nem lehet gazdája nélkül az állat!



Kizárólag pórázon, oltott és chippel rendelkező kutyát lehet sétáltatni. A veszettség elleni oltás kötelező, a chip, amely az eb és gazdája beazonosítására szolgál, szintén kötelező! Az állatvédelmi bírságról szóló, 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet tartalmazza részletesen a jogkövetkezményeket, cikkünk erről tájékoztatja Önt. A települések jegyzője, mint állatvédelmi hatóság, köteles eljárni a jogsértő helyzetekben és az eljárás lefolytatása után ki kell szabnia az állatvédelmi bírságot. Kérjük, vegyék komolyan az állattartásra vonatkozó kötelező előírásokat!



TŰZOLTÓSÁG
DUNAHARASZTI

Adószám:
19339373-1-13

Önnek egy felajánlás, nekünk egy esély, hogy mindenhová időben érkezhessünk!

Köszönjük, ha adója 1%-ával tűzoltóságunkat támogatja!



Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete március 31-én tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében.

Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az előző ülés óta elvégzett feladatokról:

1. Az Állami Számvevőszék adatszolgáltatás teljesítésére kérte fel az Önkormányzatot, az önkormányzatok pénzügyi helyzete alakulásának értékelése, ezen belül a gazdálkodás legfontosabb adatainak elemzése és bemutatása céljából. Az ÁSZ „A települési önkormányzatok 2024. III. negyedév végi pénzügyi helyzetét jellemző főbb adatok” című elemzését nyilvánosságra hozta, amely a <https://www.asz.hu/elemezsek> linken, a T/615 publikációs számon található. Az elemzés általánosságban mutatja be az önkormányzati szektor egyes csoportjainak 2024. III. negyedév végi pénzügyi helyzetét.
2. A korábban elkészített Energiamegtakarítási Intézkedési Tervekhez kapcsolódó éves megvalósulási jelentések adatfeldolgozása megtörtént, a jelentések feltöltésre kerülnek az Energiahivatal adatbázisába 2025. március 31. napjáig.
3. A Városi Bölcsőde Kossuth Lajos utcai épületében megkezdődött az energiatakarékos LED lámpatestek felszerelése, a munka befejezésére április első hetében kerül sor.
4. A Beruházási Iroda Gondnoksági Csoportja újabb munkálatokat végzett el az Önkormányzat intézményeiben. Kijavították a Mese Óvoda előterének burkolatát; kicserélték a Hétszínvirág Óvoda elhasznált mosdóit és csaptelepeit; kicserélték a Laffert Kúria büféjében a mosogató csaptelepeit és szerelvényeit; a Szivárvány Óvodában a kerti asztalokat és padokat újították fel, illetve cserélték ki; a Kerekerdő Bölcsődében padlóburkolatot javítottak.
5. Folytatódott a nem szilárd burkolatú utak javítása, az április 8-i héten megkezdjük a szilárd burkolatú utak kátyúzását.
6. A burkolt árkok javításai elkezdődtek és folyamatban vannak.
7. A Budapest-Belgrád vasúti beruházáshoz kapcsolódóan megkezdődött a Magyar utcai P+R parkoló építése. Április 7-től megkezdődik a MÁV-Alsó utca felújítása és a zárt csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése. A szintbeli átjáróknál további lezárások várhatók a biztosító berendezések telepítése miatt.
8. Befejeződött a Szekér utca közvilágításának bővítése.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 2 millió forint támogatást nyújt – a többi, környékbeli önkormányzathoz hasonlóan - a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórháznak abból a célból, hogy az újonnan beszerzett CT készülék elhelyezését szolgáló helyiséget átépíthessék. Mostantól két készülék működik majd a kórházban, ezzel rövidülnek majd a várakozási és előjegyzési idők.

A képviselők úgy döntöttek, hogy a havonta fizetendő bölcsődei gondozási díjat 14 ezer forintról 16 ezer forintra emelik. Az Önkormányzat egy férőhelyre eső ön-

költsége 137 ezer forint, ebből kell a szülőknek 16 ezer forintot kifizetniük.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a csatorna-parti erdőben megvásárol egy eladóvá vált, hat hektár nagyságú területet, azzal a céllal, hogy megóvja azt a jövő nemzedékek számára. Az Önkormányzat korábban is vásárolt itt már erdőingatlant, a terv az, hogy egy újabb, látogatható-bejárható parkerdővel gazdagodjon a város, a Sport-szigethez hasonlóan. Ugyanakkor arról is döntöttek a képviselők, hogy az Újhegyi-dűlő területén eladnak egy, jelenleg használatra nem alkalmas ingatlant, hasonló értékben, mint amennyibe az erdőterület kerül. A testület módosította egy korábbi határozatát, amely egy beruházási célterülettel kapcsolatos, majd elfogadta azt a beszámolót, amely a civil szervezetek 2024. évi támogatásának elszámolásáról szól. Döntöttek arról, hogy elindul az Önkormányzat két pályázaton, amelyek az egészség megőrzését, és az aktív életmódot szolgálják, így – többek között – szűrőbuszok is érkeznek majd Dunaharaszti, előre meghirdetett időpontokban.

Intézményi szabályzatok módosítását követően a Rákóczi és a Körösi iskola létszámának tankerület általi megváltoztatását véleményezték a képviselők, majd elfogadták a városfejlesztési bizottság beszámolóját a 2024. évben végzett munkájukról. Ugyanezt megtették a Területi Gondozási Központ és a Kisduna TV esetében is. Elfogadták a Jegyző beszámolóját a peres ügyek állásáról, majd jóváhagyták a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a fent részletezett, rendes ülését megelőzően egy rendkívüli ülésre is sort kerített március 13-án. Ennek során elfogadták a Cocs-Cola HBC Magyarország Kft. és Dunaharaszti Város Önkormányzata között megkötendő Településrendezési Szerződést, amely ahhoz szükséges, hogy a vállalat, Dunaharaszti legnagyobb adózója és foglalkoztatója megvalósíthassa itteni telephelyén legújabb beruházását, egy magasraktár építését. A cég elfogadta az Önkormányzat kéréseit, így nincs akadálya annak, hogy a Helyi Építési Szabályzat szükséges módosítása megtörténjen.

A testület módosította a HÉSZ-t annak érdekében, hogy a Temető utca – Nádor utca környékének rendezése megtörténjen, megszűnik az az előírás, hogy a Temető utcát a Fő útra egyenesen ki kell vezetni. Ez az elmúlt évtizedek beépítései és a tulajdonviszonyok megváltozása miatt már nem lehetséges.

A képviselők módosították a közbeszerzési ütemtervet annak érdekében, hogy megtörténhessen a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat épületének akadálymentesítése, külső homlokzati hőszigetelése, valamint a villámhárító felszerelése.

Dunaharaszti Városi Könyvtár



UTAZÁS A MÚLTBA... címmel mutatjuk be április hónapban a Városi Könyvtár Mini Galériájában Dunaharaszti régi, nagy múltú általános iskolája tanító-igazgatójének, Andaházy Gizellának élettörténetét és nevelői hitvallását.

A „falusi kisiskola”, mely a Fő úton a mai napig működik, 1906-ban megújult elemi iskolaként, immáron 8 tanteremmel és 209 tanítvánnyal, majd 1926-tól római katolikus elemi általános leányiskolaként Andaházy Gizella igen neves tanító-nevelő igazgatónő vezetésével működött.

Andaházy Gizella hosszú éveken keresztül igazgatta az elemi iskolát. Hivatásbeli elkötelezettsége legendás volt. Tanító társai és tanítványai is mélyen tisztelték és becsülték. Szakmai hitele nemcsak a mi falunkban volt nevezetes, országos ismertséget és megbecsülést is kiérdemelt.

1886-ban született felvidéki nemesi családban; missziós tanítónak Bukarestben, Abaújszántón, Liptóújvárosban, Iglón is tanított. 1919-ben Szentendrére, majd Sashalomra került. 1926-ban nevezték ki Dunaharasztra az állami elemi katolikus leányiskola tanítójának, majd igazgatójának.

Egész élete a hivatásáról szólt. Mélyen hívó és becsületes tanerőként hosszú éveken keresztül nevelte a kisgyerekeket, nyitotta meg számukra a tudás, az erkölcs, a kultúra, a történelem és a magyar nyelv világát.

Itt élt Dunaharasztiin nevelt gyermekeivel, akiknek leszármazottai néhai Andaházy Gizella fotóit, személyes dokumentumait, tanítói beszédeit

felajánlották a Dunaharaszti Városi Könyvtár Helytörténeti Gyűjteményébe megőrzésre. Köszönet érte.

Fontos Andaházy Gizella gazdag életének és életműve egy részének köz tudatban való megőrzése. Egy kis örökérvényű történelme ez a hagyaték a hajdani falunknak, melyből most válogatást nyújtunk át Önöknek Mini Galériánkban.

Emlékezünk régi nagyjainkra! A tárlat a könyvtár nyitvatartási idejében április 30-ig látogatható.

Április 10-én délelőtt 10:00-tól 12:00 óráig húsvéti Manóvár(ó) a legkisebbeknek. Bábok, mondókák, dalok, mesék és sok szép mesekönyv segíti a könyvekre hangolódást a könyvtári környezetben.



A könyvek varázsa: Mesemondó előadás felnőtteknek Április 14. a könyvtárosok világnapja. Célja, hogy felhívja a figyelmet a könyvtárak és a könyvtárosok nyújtotta értékekre. Idén mi április 10-én ünnepeljük. Ebből az alkalomból Zalka Csenge Virág mesemondó különleges mesecsokorral érkezik hozzánk: olyan történetekkel a világ minden tájáról, amelyekben a könyvek a főszerep! Varázskönyvek, elrejtett tudás, az olvasás gyönyörűsége - mindez megjelenik a szájhagyományban is. Ünnepeljük együtt az írott és mesélt történetek varázsát! A meseest 18:00 órakor kezdődik. A program ingyenes, de regisztrációs jegyhez kötött, amit a könyvtárban igényelhetnek.

#harasztiköltészetnapja

1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a magyar költészet napját.

Idén haraszti civil egyesületek tagjait kértük fel, hogy osszák meg velünk kedvenc magyar verseiket.

A beérkezett költeményekből Lehel Endre grafikus költészetnap installációkat készít a könyvtár épülete elé, amit április 11-től két héten keresztül bárki meglelhet.



Április 12-én 16:00 órától az Arany-számár Bábszínház Szász Ilona: Az állatok nyelvén tudó juhász című bábjátéka kerül bemutatásra. A játék a jól ismert népmesei elemeket sűríti, vásári köntösben, helyzetkomikumokkal fűszerezve. A mű nagy kérdései: Mi lenne, ha értenék az állatok nyelvét? Milyen bajt okozhat a túlzott kíváncsiság? Erről szól Baranyai Anita és Érsek-Csanádi Gyöngyi tárgyanimációra és fantáziajátékra épülő új előadása.

Április 24-én Társasjáték klub, 7-től 99 éves korig! Próbáljanak ki minél több társasjátékot jó hangulatú délutáni programunkon, 16:00 órától 18:00 óráig.

#ahelyaholélünk2.0 címmel fotópályázatot hirdet a Dunaharaszti Városi Könyvtár flóra és fauna címmel két kategóriában: Dunaharaszti növényvilága és Dunaharaszti állatvilága. Nevezési díj nincs! Kategóriánként 3-3 fényképpel lehet pályázni. A pályázat további feltételeit megtalálják a könyvtár honlapján, FB-oldalunkon és nyomtatott formában a könyvtárban is. A fotók beérkezési határideje: 2025. október 31.

FELHÍVÁS!

Könyvtárunk 2025. június 30-tól július 4-ig napközis olvasótábort szervez 8-9 éves dunaharaszti diákok számára. A tábor ingyenes, az ebéd költsége 1.700 forint/nap. Jelentkezni kizárólag személyesen a könyvtárban, a jelentkezési lap kitöltésével lehetséges! Jelentkezési határidő 2023. június 13.

További részletekről érdeklődjének a könyvtárban, kövessék figyelemmel honlapunkat: www.dhbiblio.hu és Facebook-oldalunkat:

<https://www.facebook.com/dhbiblio>.

Olvasmányélményekben gazdag áprilist kívánunk a könyvtárosok!

dunaharaszतिकultura.hu

Kulturális ajánló a helyi közművelődés világából



rea, Hegedűs Valér, Németh László (dob), Veér Bertalan (hegedű), Keszei Attila (bőgő), Bereznai Roland. Jegyek 3000 forintos áron a helyszínen vásárolhatók meg.

Április 27. Gyerekhalmi és Babaruha Börze a Művelődési Házban Gyerekhalmi és babaruha vásár várja az érdeklődőket. Jelentkezés a Dunaharaszti Börze Facebook-csoportban.

Május 4. Fekete Jenő koncert a Laffert Kúriában. A méltán neves blues zenész magyar nyelvű sorlemézének zenekaros interpretációja.

Május 8. KulturCargo Terék Annával a Laffert Kúriában. A KulturCargo est vendége ezúttal Terék Anna, magyar költő, drámaíró. Az esemény házigazdái Csobánka Zsuzsa Emese és Léner András. Részvételi díj: 1000 Ft.

KULTUR CARGO

Rendező: Léner András

Házigazda: Csobánka Zsuzsa Emese költő

Márciustól a Laffert Kúriában indul a KulturCargo, egy renthagyó irodalmi sorozat neves kortárs szerzőkkel. Várunk mindenkit, aki közös irodalmi élményre vágyik! Részvételi díj: 1000 Ft

MÁRCIUS 8. 18:00
SZABÓ T. ANNA
JÓZSEF ATTILA-DÍJAS
MAGYAR KÖLTŐ, HÍRÖRÖKTŐ 100

ÁPRILIS 1. 18:00
GRECSÓ KRISZTIÁN
JÓZSEF ATTILA-DÍJAS
MAGYAR KÖLTŐ, 100 DALSZERŐ

ÁPRILIS 10. 18:00
KEMÉNY ISTVÁN
JÓZSEF ATTILA-DÍJAS
MAGYAR ÍRÓ, KÖLTŐ

MÁJUS 8. 18:00
TERÉK ANNA
MAGYAR KÖLTŐ, DRÁMAÍRÓ

+36 24 300 158
www.laffertkuria@laffertkuria.hu
2330 Dunaharaszti, Fő út 172.

Április 10. KulturCargo Kemény Istvánnal a Laffert Kúriában. Folytatódik az új összművészeti szerzői programsorozat! Célunk, hogy együtt fedezzük fel, hogyan lehet egyszerre jelen a művelődés és a szórakozás. Dunaharaszti renthagyó irodalmi sorozatának vendégei elismert kortárs szerzők, akik közös élményalkotásra hívják az érdeklődőket. Az est házigazdái Csobánka Zsuzsa Emese költő és Léner András. Vendégünk: Kemény István, József Attila-díjas író, költő. Részvételi díj: 1000 Ft.

Április 10. Társadalmi összefogás. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szervezésében közösségi eseményre várjuk az érdeklődőket a Művelődési Házban.

Április 12. Terembura 10 éves jubileumi gálaműsor a Művelődési Házban Ünnepejük együtt a Terembura színház kör fennállásának 10. évfordulóját! Az este során a Portugál című, kétfelvonalos színházi előadás látható, majd egy rövid technikai szünet után svédasztalos vacsorával és bállal folytatódik az ünneplés. A hangulatról a Divina Machina zenekar és DJ KIKI gondoskodik. Jegyek 18 000 forintos áron a helyszínen megvásárolhatók.

Április 13. Húsvéti Játszóház. Szeretettel várunk minden kicsit és nagyot egy vidám, izgalmas napra a Művelődési Házba! A programok

között szerepelnek táncbemutatók, kézműves foglalkozások, csillámtetoválás, valamint számos meglepetés. További információkért érdemes követni a rendezvény Facebook-oldalát.



Április 16. Zene habbal: Wonderfleck duó a Laffert Kúriában Egy különleges zenei élmény várja a látogatókat a Laffert Kúriában. A Wonderfleck duó saját szerzeményeket, valamint ismert magyar és külföldi feldolgozásokat ad elő blues, funky, pop, jazz, soul és rock stílusban. A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Április 22. Vérdadás a Művelődési Házban. A Magyar Vöröskereszt által szervezett véradáson lehetőség nyílik életet menteni.

Április 25. Operettgála a Laffert Kúriában. Ünnepejük együtt a tavasz érkezését egy felejthetetlen operettgálával! A színpadon elismert művészek és kiváló zenészek hozzák el a klasszikus operett legszebb dallamait. Előadók: Peller Károly, Domoszlai Sándor, Bódi Barbara, Újhelyi And-

VERS

A Városi Könyvtár ajánlásával

Bereményi Géza: József Attila

A sínen egy vonat jön,
én állok ablakaiban,
és én fekszem az útjába,
egy ember, ki többfele van,
ki mindenhol tanítható már óvodától egyetemig.

Megleltem, íme hazámat
s nevemet hibátlanul.

Hogy hány hét is a világ,
a jó pap holtig tanul,
és mindenhol tanítható már óvodától egyetemig.

Ahhoz elég sokat próbáltam, hogy szakaszolható legyek,
részt vettem mozgalomban, kiváltam,
elvelyültem és egyebek.

Egy mindenhol taníthatónak kiosztva most már mindene,
és nem tudja megkérdezni, hogy ön-nömmaga lehet-e,
mert minden vonatnak mindegyik,
mindegyik ablakában ő,
csak ő áll, s hogy mindennek háttal,
azt nem tudja a tanított integető.

Kívülről,
kívülről tudják már
az összes versem.

A sínen egy vonat jön,
én állok ablakaiban,
és én fekszem az útjába,
egy ember, ki többfele van,
ki mindenhol tanítható már óvodától egyetemig.

Megleltem, íme hazámat
s nevemet hibátlanul.

Hogy hány hét is a világ,
a jó pap holtig tanul,
és mindenhol tanítható már óvodától egyetemig.

HÍREK A HUNYADI ISKOLÁBÓL

Nehéz verseny volt, de megérté!

2025. 03.06-án 6 fős énekes csoporttal vettünk részt a biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központban az ÉMNÖSZ által megrendezett Regionális Német Nemzetiségi Ifjúsági Énekversenyen.

A versenyt az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület, Pest Vármegye Német Önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy szervezte a Pest-, Heves- és Nógrád Vármegye német nemzetiségi általános és középiskolásai, zeneiskolásai, és azon általános és középiskolások zeneiskolások számára, ahol nemzetiségi német önkormányzat működik. A verseny célja a többszámolás és a generációk közötti szoros együttműködés erősítése.

A versenyen 13 városból induló 29 csoport versenyműsora hangzott el a szakmai zsűri előtt. A zsűri tagjai: Gurubi Judit, Hommer Zsuzsa, Zwick András, Pócsik Viktor, Kaszás Sándor és Fódi Krisztina voltak.

Iskolánkat hat tanuló képviselte a 6.d osztályunkból: Bali Bella, Haraszti Léna, Hammer Bíbor, Hermann Biana, Vámosi Nikolett és Zwick Zoé. A csoportnevünk Singerde Sternchein (Daloló csillagocskák) volt. Nagyon ügyesek voltak a lányok, rengeteget készültek a versenyre iskolaidőben és iskolaidőn kívül is. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

Már a regisztráció alatt ajándékokkal kínálták az érkezőket. Rendkívül színvonalas volt a rendezvény, köszönjük a lehetőséget.

Közel 3 hónapnyi felkészülés után a megmérettetésen ezüstminősítésben részesültek diákjaink, ami nagyon



szép eredmény egy ilyen nehéz versenyen. Ugyanakkor értékelték a karvezetőik munkáját is. Közülünk három kiemelkedő munkát végző pedagógust egyhetes nyári szakmai továbbképzéssel jutalmaztak, amelynek a helyszíne a pécsváradi vár, valamint a tábor teljes anyagi költségét a Pest Vármegye Német Önkormányzata finanszírozza. Nagyon nagy megtiszteltetés volt, hogy iskolánk énekes csoportjának felkészítője: Czékmán Dóra énektanár kollégám is ebben a díjban részesült!

Gratulálok a diákoknak és a felkészítésben segédkező kollégámnak: Pálné Wessenhoffer Ágnesnek. Hálás köszönetemet fejezem ki Czékmán Dórának, aki hatalmas lendülettel és kitartással készült a kórusunkkal.

Jövőre újra megpróbáljuk!

Nagyon büszkék vagyunk...

..., mert iskolánk nemzetiségi német nyelvet tanuló diákjai rész vettek a Taksony Vezér Német Nemzetiségi Általános Iskola közreműködésével megvalósult „Landesrezitationswettbewerb in der Kleinregion Taks” vers- és prózamondó versenyen. Ezen a megmérettetésen az 1-8. osztályos tanulók német nyelvű verseket vagy prózai szövegeket adtak elő magyarországi német nyelvjárásban és német nyelv kategóriában. A ver-

senyt hosszas felkészülés előzi meg, melynek során a nemzetiségi német nyelvet tanító pedagógusok és a kiválasztott tehetséges diákok alaposan gyakorolják a helyes ejtést és a színvonalas előadásmódot.

A vers- és prózamondó versenyre 2025. március 5-én került sort. Iskolánk német szakos pedagógusai kísérőként és zsűritagként is bekapcsolódtak a lebonyolításba.

A 12 különböző korosztályú versenyzőnk közül az 1-2. évfolyamon: Szűcs Dorina Lotti (2.b) 1. helyezést ért el, felkészítő tanára: Halász Erzsébet kolléganőm volt. Novák Florina (1.d) 2. helyezést ért el, akit Bolyki Ágnes készített fel. Az eredményhirdetésekor különdíjas lett: Belányi Olívia (2.b), aki ugyancsak Halász Erzsike tanítványa. A 3-4. évfolyamos korosztályban Geraszko Jekatyerina Viktorovna (4.e) 1. helyezést ért el, felkészítő tanára: Bodonyi Ildikó.

Az 1. és 2. helyezést elért tanulóinkkal indulunk a megyei versenyen is. A felső tagozatosaink ugyan nem értek el helyezést, de jellemzően benne voltak a 4-6. helyezésekben. Nekik a német nyelvi munkaközösség jutalomkönyveket osztott az alapos felkészülés és a versenyen való szereplés miatt. Gratulálok minden indulónak és díjazottnak!

Vighné Bacsó Mónika





A 2025-ös év első negyedében 3 db ételosztás került megrendezésre, ahol alkalmanként 300 adag meleg étel került kiosztásra! Ez nagy segítség a rászoruló családok részére! Köszönjük szépen a munkát a Dunaharaszti Családsegítő szolgálat munkatársainak és a hozzájárulásokat támogatóinknak! Folytatás következik októbertől! Amennyiben van rá módja kérjük támogassa munkánkat adója 1 %-ával! Köszönettel: Önös csapat.

1% SEGÍTS, HOGY SEGITHESSÜNK!

Kérjük támogasd Egyesületünket adód 1 %-ával

ADÓSZÁM:

18907139-1-13

 Nemzeti
Közlekedési
Hatóság

HOFFER KFT. 

ÁLTAL KIJELÖLT
VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Dunaharaszti, Zrínyi u. 3/b
E-mail: hofferkft@vnet.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁLLOMÁS
TELJES KÖRŰ AUTÓJAVÍTÁS
EREDETVIZSGÁLAT**

Telefon: 30/921-9471, 24/492-157

**■ MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
■ EREDETVIZSGA
■ AUTÓJAVÍTÁS**

Ne bizza másra, intézze saját maga!
Műszaki vizsga ingyenes elővizsgálattal 1 óra alatt

Erdélyi Rudolf
Dunaharaszti, Andrassy Gy. u. 2.

24/ 490-005, 06 30 940 2726



ADÓREFORM

KÖNYVELŐIRODA

Cím: 2330 Dunaharaszti, Fő út 250.
E-mail: maria.sandor@adoreform.hu
Web: www.adoreform.hu

+ 36 24 470-301 | +36 30 530-7770



SZOLGÁLTATÁSOK:

- ✓ könyvelés
- ✓ bérszámfejtés
- ✓ adótanácsadás
- ✓ könyvvizsgálat



**Suri
Medical**

ÚJ SZAKTERÜLETEK

3D EMLŐ ULTRAHANG
LOGOPÉDIA
AUDIOLÓGIA - HALLÁSVIZSGÁLAT
GYERMEK ÉS FELNÖTT FŰL-ORR-GÉGÉSZET
CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZAT

Újabb szakterületekkel
várjuk Önöket a Suri Studioban is!

ÚJ

**Suri
Studio**

2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 5.

 
SURIMEDICAL

GYÓGYTORNÁ
egyéni és csoportos

GERINCTORNÁ

KISMAMA TORNÁ - Fitmummy®
pre- és posztnatális torna

HÓPÁRDUĆ® FEJLESZTŐ FALMÁSZÁS
Hópárduc® Fejlesztő Falmászás ovis kortól
Hópárduc® Iskolaelőkészítő tanfolyam

STRETCHING

FUNKCIONÁLIS EDZÉSEK

MOBILITY TRAINING



2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 3/A

CALL CENTER +36 (1) 88 66 900

BEJELENTKEZES@FOGTUNDERSURI.HU | BEJELENTKEZES@SURIMEDICAL.HU
WWW.FOGTUNDERSURI.HU | WWW.SURIMEDICAL.HU | WWW.SURISTUDIO.HU

Radics Gigi
ajánlásával

2025 Majális

szánkózó domb
Duna-part

12:50 Köszöntő
12:55 Akrofitness
bemutató



13:10 AFD Tánciskola



13:25
Dunaharaszti Német Nemzetiségi
Önkormányzat műsora



13:50 Haraszti Mákvirágok



14:05 After School



14:35 B.B. Balance
táncsoport



14:50 Jamland Hip-Hop
Tánciskola Dunaharaszti csoport



15:40 AngelWings zenekar



17:00 Janicsák Vercs



17:35 HardSteppers TSE

17:50 Trambulin Fitness Dragon Force Team



19:05

Rácz Gergő
& Orsovai Reni
Élő koncert



HÍREK A KÖRÖSI ISKOLÁBÓL



Körösi városi floorball vándorkupa

Március 13.- án első alkalommal rendezte meg a Dunaharaszti Körösi Csoma Sándor Általános Iskola testnevelés munkaközössége a floorball Vándorkupát, amelyen három iskola csapatai vettek részt: a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, a Baktay Ervin Gimnázium, valamint a házigazda Körösi Csoma Sándor Általános Iskola.

A verseny két korcsoportban zajlott, az 5-6. és a 7-8. évfolyamos fiúk mérhették össze tudásukat. A szervezők célja nemcsak a versenyzés, hanem a sportág népszerűsítése, valamint egy új hagyomány és a floorball vándorkupa létrehozása volt.

A torna során a csapatok nagy lelkesedéssel és sportszerűséggel küzdöttek egymás ellen.

A mérkőzések végén minden résztvevő elismerő oklevelet kapott, a dobogós helyezettek pedig érmeikkel és kupáikkal térhettek haza.

A két korcsoport győztes csapata elnyerte a floorball vándorkupát, amelyet a Körösi csapatai nyertek meg. Mivel azonban ők voltak a torna rendezői, a kupa az iskolában maradt, és a következő évi versenyen újra meg lehet küzdeni érte.

Összegzés: Az első dunaharaszti floorball torna remek hangulatban zajlott, és bebizonyította, hogy a sportág nagy népszerűségnek örvend az iskola diákjai körében.

A szervezők remélik, hogy ez az esemény hosszú távon is fontos szerepet játszik majd a helyi sportéletben, és a vándorkupa minden évben új kihívások elé állítja a versenyzőket.

Czibalmos-Kozma Árpád

Matematikaverseny

Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei-körzeti fordulója

Iskolánk 2 tanulója izgulva végig a Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei-körzeti ünnepélyes eredményhirdetését, díjátadóját Szi-



getszentmiklóson, a Temesvári Utcai Általános Iskolában.

König Konor Kende 3.b osztályos tanuló : I. hely

Gábor-Kovács Noel 5.a osztályos tanuló : IV. hely

Mindketten meghívást kaptak Miskolcra, az országos döntőre, melyre áprilisban kerül sor.

HÍREK A RÁKÓCZI ISKOLÁBÓL



Bemutató órák a leendő iskolásoknak a Rákócziban

„Engem ne emeljen a magasba senki, ha nem tud addig tartani, míg tényleg megnövök.

Guggoljon ide mellém, ki nem csak hallani, de érteni akar, hogy közel legyen a szívdobogásunk.”

Birtalan Ferenc szavait idézve, a gyermek nem kicsinyített felnőtt, hosszú és nehéz utat kell megtennie, hogy alkalmazkodjon az őt körülvevő világhoz. Nekünk felnőtteknek, pedagógusoknak, az a feladatunk, hogy segítsük őket a megismerésben és a fejlődésben. Az egyik érzékeny állomás a gyermekek személyiségfejlődésében, az is-

kolakezdés.

Az óvoda-iskola átmenetben a gyerekek aktív közreműködőként vannak jelen, de számtalan új helyzetben kell megmutatniuk magukat.

Ezért kiemelt figyelmet kell fordítanunk arra, hogy ez az átmeneti időszak minél inkább zökkenőmentes, szorongásoktól mentes időszakká váljon, hogy a gyerekek örömmel várják az első osztályt.

E célt szolgálva márciusban közel 150 nagycsoportos óvodás látogathatott el iskolánkba, ahol bemutató órák keretében megfigyelhették milyen egy tanóra, nekik szóló feladatokkal bevonva őket is, a tanítás-tanulás folyamatába.

Megnézték az iskolát, a helyiségeket, hol tornáznak vagy hol, hogyan ebédelnek a gyerekek, mit csinálnak a szünetekben, hogyan sorakoznak, ezáltal bepillantást nyerhettek a valódi iskolai életbe.

Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk az óvodáktól, óvodapedagógusoktól, szülőktől, s ami a legfontosabb az iskolába készülő nagycsoportosoktól:

„Én eddig nem akartam iskolába járni, de most már szeretnék!”

„Nagyon tetszett, már nagyon várom az iskolát!”

„Ez nem is olyan félelmetes, mint gondoltam.”

Ezúton is köszönjük szépen az óvodák együttműködését, mely hozzájárult, hogy sikeresen megvalósulhasson egy olyan program, mely a szívügyünk, s szeretnénk, ha hagyománnyá válna iskolánkban.

Farkas-Simon Brigitta



Lelkesen éneklő diákok

Február 26-án és 27-én sok énekelni szerető lány és fiú jelent meg iskolánk falai között. Izgatottan várták a verseny kezdetét, eközben Brigi néni vezetésével népdalokat énekeltek. Hangjuk betöltötte az épület tantermeit.

Összesen 126 gyermek vett részt a versenyeken. Minden vállalkozó kedvű, énekelni szerető tanuló jelentkezhetett. Nagy örömünkre szolgált, hogy ilyen sokan, sőt még a hetedik és nyolcadik osztályosok is szerepeltek.

Két kategóriában osztottunk helyezéseket. Egyéni és csoportos produkciókat díjaztunk.

Február 26-án zajlott az 1-3. osztályosok megmérettetése, ahol összesen 36 produkcióval neveztek. Élmény volt hallgatni a szebbnél szebb népdalokat.

I.korcsoport (1-2. osztályból) egyéni kategóriában a helyezettek: 1. helyezett: Gyenge Laura 1.b, Vagyóczki Armand 2.a. 2. helyezett: Fekete Dorka 2.d. 3.helyezett: Bucskó Zselyke 1.a

I.korcsoport (1-2. osztályból) csoportos kategóriában a helyezettek: 1. helyezett: Halászlányok 1.b, 2. helyezett: Szűnyogcskák 2.a, 3. helyezett: Hangjegycsék 2.

II.korcsoport (3. évfolyamon) egyéni kategóriában a helyezettek: 1.helyezett: Szatai Blanka 3.b 2.helyezett: Novák Emese 3.a, 3.helyezett: Németh Izabella 3.b

II.korcsoport (3. évfolyamon) csoportos kategóriában a helyezettek: 1.helyezett: Iski Máté és Fekete Csongor, 2.helyezett: Csenkey – Závodi páros (Csenkey Bianka és Závodi Viktória), 3. helyezett: Virágocskák (Apostagi Vanda és Lévai Luca)

Február 27-én a baglyos épületben találkoztunk a negyedikesekkel és a felső tagozatosokkal. Ők is egyéni és csoportos kategóriában versenyezhettek. Az iskola pedagógusaiból álló zsűri 20 produkciót hallhatott.

II.korcsoport (4. évfolyamon) csoportos kategóriában a helyezettek: 1.helyezett: Énekes madarak (4.a), 2.helyezett: Magyar legények (4.d), 3.helyezett: Végh Leticia és Horváth Jázmin Lili (4.c)

II.korcsoport (4. évfolyamon) egyéni kategóriában a helyezettek: 1.helyezett: Darányi Roxána (4.d), 2.helyezett: Horváth Lili (4.c), 3.helyezett: Jakab Liliána (4.c)

II.korcsoport (5.-6. évfolyamon) csoportos kategóriában a helyezettek: 1.helyezettek: Cinegelányok (6.c), Cinegemadarak (5.b), 2.helyezettek: Polgár Bálint – Negyedi Emese (5.d), 3.helyezettek: Apostagi Viola – Rojas Belim Jázmin (5.a) Különdíjat kapott: Baricz-Salamon Miksa 5.d

IV. korcsoport (7.-8. évfolyam) csoportos kategóriában indultak a gyerekek: 1.helyezett: 7.c osztályosok csapata: Taschner Korina, Vass Csaba, Fábíán Zsombor, Czákó Ádám

2.helyezett: 8.a osztályosok csapata: Túróczi Panna, Hupek Bianka, Horváth Vivien

Köszönjük a szervezők, a zsűri és a felkészítő tanárok munkáját, valamint a DÖK anyagi támogatását.



„A jósgömb és a boszorkány” farsangi hangulatban

Február 14-én, Valentin napján tartottuk az iskolánkban a farsangi mulatságokat. Az alsó tagozat és a sajátos nevelési gyerekek délelőtt felszabadultan vidám táncsal, süteményekkel, játékokkal és az elmaradhatatlan jelmezzaversennyel ünnepelt. Izgalmas alkotások vonultak végig: volt nálunk esőfelhő, mely villámokat bocsátott ki, tündérek, láthatatlan ember, vécé, édességautomata, hercegnő, róka, hegymászó...Végelenségig sorolhatnám a kreatívabbnál kreatívabb jelmezeket, amelyekben sok óra szülői munka is volt. A zsűritagok osztályonként értékelték és díjazták a lenyűgöző kosztümöket. Aki nem ért el helyezést sem csüggedhetett, hiszen a tombolán is nyerhetett, és zsákbamacskát is vásárolhatott.

A tanító nének kreatív, áldozatos munkájának köszönhetően jókedvű, mosolygós gyerekek távoztak délben az iskolából.

Délután a felsősöké volt a farsangi főszerep, a gyönyörűen feldíszített nagypépületben.

Idén az az ötletünk támadt, hogy délután 16:00 órától 19:00 óráig különböző helyszíneken szórakozzanak a gyerekek. A gyönyörű megnyitó ünnepség után volt jelmezzaverseny a tornateremben, ahogy illik; a jósdának fantasztikus sikere volt, a karaoke, activity, ötletes könyves játék, angol kvíz, játékbarlang különböző társasjátékokkal is mindig telházal működött. Az igazi jó hangulat” Dj Vilinek” köszönhető. A srácok élvezettel táncoltak az általa kevert zenékre.

A jelmezzaverseny helyezettei komoly ajándékokkal térhettek haza. Köszönjük a Best Pizzeria, Mihály Melinda, a MoyaParty támogatását. A tárgyi feltételek biztosításához iskolánk diákönkormányzata és alapítványa járult hozzá.

A felsősök is kitettek magukért, nem kellett ötletekért a szomszédba menni,



mert az egyéni és csoportos jelmezek is nagyon kreatívak voltak. Megjelent a hajléktalan, a sárkány, a lovag, a láthatatlan ember, a póker kártya, a katona, volt maffiafőnök biztonsági őrök kíséretében, esőfelhő, szőlőfűrt, cukorkaautomata...Fel sem tudnám sorolni a több mint ötven jelmezt.

Negyedi Emese, 5.d osztályos ügyeskedő kislány lufit hajtogatott, amit meg lehetett vásárolni. A legkelendőbb forma a kutya volt.

Nem felejtkeztünk el a szerelmesekről sem Valentin napon. Nyolcadikos tanulók által készített szív alakú képeslapokat küldhettek egymásnak.

Aki megéhezett, a büfében pogácsát, fánkot, péksüteményt vásárolhatott. Ezúton is köszönjük a vállalkozó kedvű szülők segítségét, akik a büfé, a ruhatár működtetésében fontos szerepet vállaltak és felügyeltek a rendre is. Nélkülük nem tudtuk volna ezt a rendezvényt megvalósítani.

A felső tagozatos kollégák összefogása, a vezetőségünk támogatása, a szülők segítsége tette lehetővé, hogy megvalósítsuk az ötleteinket. Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki valamilyen módon részt vállalt a szervezésben.

A Dunaharaszti II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola tanárai

Bibi, a 11 éves haraszti légtornász bajnok



Bibi repül – ez a neve annak a facebook oldalnak, ahol az ifjú versenysportolóról fotókat, történeteket olvashatunk. A felvételeken a karcsú kislány lélegzetelállító magasságban művészi szépségű, akrobatikus mozdulatokat mutat be, hol szólóban, hol duóban. Az mondják, a légtorna művészet, sport, életérzés együtt – éppen ez látszik a fényképeken!

Müller Luca Báborka, Bibi, 2024-ben 15 érmet hozott haza, köztük már-

ciusban a Fővárosi Nagycirkuszban megrendezett Légtorna Fesztiválon 2 számban is arany minősítést kapott, a júliusi Európa bajnokságon Silk Duo számban III. helyezést értek el, novemberben a Világbajnokságon Silk duo számban II. helyezett lett. 2025 első felében járunk, de a Magyar Levegősportok Szövetsége Magyar Bajnokságon már Silk egyéni számban I. helyezést, karika duó számban pedig a II. helyezett címet nyerte el a kislány. A versenyeken való részvételét városunk is támogatta, egy komolyabb szponzor is Bibi mellé állt, ám sajnos nemrég visszalépett.

Puha, rózsaszínű pulcsiban, hosszú szőke copfban jön le a Bárka műhely emeletéről, ahol addig, amíg megérkeztem, a bárkás felnőtt sérültekkel és itt segítőként dolgozó édesanyjával kézműveskedett. Iskola után, edzés előtt beszélgetünk, alaposan be van osztva a napja. Arcán látom, hogy kicsit tart a találkozástól, de hamar csitvitelni kezd az élményeiről. Azt meséli nekem, hogy az egész óvodás korában kezdődött a Bettina torna foglalkozással, majd gyerekeknek szóló Ariel jógaival. Már ott felfigyeltek arra, hogy nagyon ügyes, tehetséges. Anyukája nevetve teszi hozzá, hogy Bibi pici kora óta mindenre felmászott, amikor az óvodát elkezdte, az óvónőket is „figyelmeztette” a kislány mozgékonyaságára. Egy nyári légtorna gyerektábor az akkori dunaharaszti Inside Parkban azán végképp elindította a kislányt a légtorna sportkarrier felé, hiszen edzői azonnal felismerték a tehetségét. 2023. decemberétől a szolnoki New Step Fitness és Táncstúdió kőbányai telephelyén, az ország egyik legnagyobb légtorna sportklubjában gyakorol. Ez az életforma ami feltölti, szárnyakat ad neki, bizony sok lemondással is jár, hiszen az edzések után, este kell tanulni, délutánonként nincs barátnőzés,

a családra is kevesebb idő jut. De ez az élete, rajong érte. Ha kiderül, hogy egy gyermek valamiben tehetséges, a büszkeségen és örömon túl a szülőknek támogatni kell a tehetség kibontakozását, ami bizony idő, energia, szervezés, és nem utolsó sorban pénz is. Főképp akkor néznek komoly kihívás elé, ha a családban több gyermek is van, aki tehetséges. Bibi nővére, Maja, a Csenerítők népzenei együttes énekesé (a zene egyébként Bibi számára is fontos, a hegedű tanulását váltotta nála a légtorna sport), és van egy kisebb testvére is... A versenyzésről Bibi azt mondja, nagyon jó érzés, amikor nyer. „Sokáig megmarad bennem az a jó érzés” – így fogalmaz. Édesanyja közben halkán megjegyzi, hogy két évvel ezelőtt Bibi akkor vetette magát bele teljes energiával a légtornába, amikor nála daganatos megbetegedést diagnosztizáltak. Az egész család számára rendkívül nehéz időszak volt, amíg az anyuka felépült, Bibi a versenyzésben és a sportban találta meg az erőt és a versenyekre anyukájával együtt utazott, versenyzett, és nyert. Nyertek... Bibi idén is szeretne indulni a Légtorna Sport Magyar Bajnokságon, ami kvalifikál az EB-re és a VB-re. Mivel a megmérettetéseken több versenyszámban is indul, csak a nevezési díj is közel 100 ezer forint alkalmanként. Az utazás, a fellépő ruhák szintén komoly költséget jelentenek a családnak. Minden apró támogatást, segítséget hálásan fogadnak, hogy Bibi tovább repülhessen, hozza az érmekeket és átélhesse újra és újra, hogy „sokáig megmarad benne az a jó érzés”.

TÁMOGATÁS: Müller Luca Báborka, OTP számlaszám: 1177341507015469
Kapcsolat: muller.edina1@gmail.com, MOHU Repont rendszeren keresztül támogatáshoz a QR kód a Bibi repül facebook oldalon található!

Hazay



Dunaharaszti Gyermek barátok Mozgalma közhasznú egyesület

Kedves olvasó!

Kérjük, hogy jövedelemadója 1%-val támogassa a Dunaharaszti Gyermekbarátok „Tele Táska” akcióját, amelynek keretében óvodából iskolába menő gyerekeknek iskolaszerekekkel töltött iskolatáskát adományozunk. Minden évben nő azoknak a száma, akiknek a táskák jelentős segítség az iskolakezdéshez. Az Ön 1%-a gyerekek esély az induláshoz.

A Dunaharaszti Gyermekbarátok Mozgalma adószáma: 18715888-1-13

1%

Keresztény szemmel Komfortzónán kívül



Bőjti időben vagyunk. Az egyházi esztendő ezen időszaka az emberélet egyik legfontosabb, ellentmondásokról sem mentes gondolataiba vezet el. Miért van szenvedés, miért vannak mélységeink, miért van halál?

Természetesnek gondoljuk, hogy legyen az életünk egészséges, lehetőleg gondtalan, előre kiszámítható. Ezt mondom én komfortos életnek. A valóság azonban más. Jöjjön egy betegség, baleset, testi-lelki fájdalom, és máris borul a megálmodott menetrend. Lelkigondozóként a pályám során mennyi szenvedő emberrel volt dolgom. A visszatérő kérdés szinte mindig ugyanaz. Miért, miért velem, miért a szerettem? Miért engedte Isten?

Ennek a szemléletnek van egy sajátos logikája. Ha valaki hitetlen, akkor értetlen, nem ezt érdemeltem a sorsból! Ha valaki hívő, akkor nyilván Istent okolja. Mindig találunk valami felmentés félt. Mert én jó ember vagyok, bezzeg hány mihaszna él, mint Marci hevesen.

Egy fontos dolgot kellene tisztáznunk. Minden tudásunk, minden tudományunk mellett észre kellene vennünk, hogy a teremtés, az élet, egy nagy misztérium, azaz titok. Nincs minden kérdésre pontos válasz. Tessék végig gondolni, mennyi olyan esemény történt az életünkben, amikor borultak a tervek, és a végén mégis jól alakultak a dolgok. Történhet az is, hogy a legnehezebb helyzet hozza össze az embereket. A Jónak lenni jó mozgalmára gondolok, amikor az elmúlt időben magyarok tízezrei adakoztak egy gyermek-hospice ház, és gondozottjai javára. Ne legyen kérdés, ott olyan gyerekeket ápolnak, akiknek emberileg nézve nincs esélyük a gyógyulásra. Mégis tudjuk, a Biblia szavai igazságát, „szeretetre van szüksége a szenvedőnek”. Jézus műve nem a siker, hanem a mennyei Atya akarata teljesítése. Jézus története nem ér véget Nagypénteken. Ha így lett volna akkor a Jézus történet, irodalmi műfaját tekintve, tragédia lenne. De Nagypéntek után a harmadik napon jön a Feltámadás! A Jézus történet a feltámadással új műfajt kapott. Evangélium, azaz örömhír. Az evangélikus énekeskönyv egyik kedves éneke egy sorát hadd idézzem: „Sorsod sötétlő árnya közt, Szent arca rejtezik”. Örömben, bánatban, életben, halálban a titokzatos isteni szeretet őriz meg minden időben!

Varsányi Ferenc



MAGYAR NÉPTÁNC DUNAHARASZTIN

a Parádicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti Néptánccsoport szervezésében

**Haraszti Magyar Táncház a
Művelődési Házban, tanítással**

Május 9. Népdalkuckó

A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt kínálunk!

*Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat,
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk!*

A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat köszönettel fogadunk!

Magyar néptánc oktatás gyermekeknek
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyermekeket, folyamatos csatlakozással!

Művészeti vezetők:

Budinszky Emília és Budinszky Vilmos.

Próbák szombatoként délelőtt a József Attila Művelődési Ház kistermében
óvodásoknak: 10 - 11 óráig
iskolásoknak 11 - 12 óráig

További információ:

- <https://www.facebook.com/paradicsomszigetegyeselet>
- Haraszti Magyar Táncház FB csoport
- <https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes>
- +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna
- +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt Szódaműhely Dunaharaszti





Ha szeretnétek közösségbe járni, de nem szeretnéd gyermeked egész napos bölcsődébe írni, várunk szeretettel, délelőtt és délután!

DUNAHARASZTI, ERSZÉBET UTCA 23-25.
www.kis-bagoly.hu 0630-642-8075



CRISANTHA

KÖNYVELŐ- ÉS FORDÍTÓIRODA

KÖNYVELÉS

pénzügy és számvitel, tanácsadás,
 bérszámfejtés, SZJA, KATA és KIVA,
 átalányadó, cégalapítás; kapcsolattartás
 és beszámolókészítés idegen nyelven is

FORDÍTÁS

angol, német, orosz és olasz
 szakfordítás

Dunaharaszti, Magyar u. 58.
 0620-946-2493
 0630-441-1098
 angelika@crisantha.hu
 www.crisantha.hu



TUDDAD?

SZÓDÁS

DUNAHARASZTIBAN!

KOSSUTH LAJOS UTCA 71.

0630 488-4499

VÉDD A KÖRNYEZETET,
 IGYÁL SZÓDÁT!



festéküzlet

Dunaharaszti, Fő út 98.
 jmmcolorkft@gmail.com

☎ 70/ 420 9898

📍 Jolly Festéküzlet Dunaharaszti

- Festékkeverés percek alatt
- Gipszkarton, gipszkarton profilok
- Homlokzati hőszigetelő rendszer
- Építőipari kéziszerszámok
- Burkolási segédanyagok, csemperagasztók, fugázók és szilikonok
- Kézi vakolatok és glettek

KISZÁLLÍTÁS:

Dunaharaszti belülről 50.000 Ft felett **INGYENES!**
 Budapest és 20 km-es vonzáskörzetében 250.000 Ft felett **INGYENES!**



ÁLLATORVOSI SEBÉSZETI, ORTOPÉDIAI, ULTRAHANG, ÉS BŐRGYÓGYÁSZATI
 SZAKVIZSGÁLATOK MELLETT TERMÉSZETESEN VÉDŐOLTÁSOKKAL,
 CHIPEZÉssel, ÁLTALÁNOS KEZELÉSEKkel IS ÁLLUNK RENDELKEZÉSÜNKRE.
 VITAMINOK, KIEGÉSZÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN ELÉRHETŐK.

MÁTYÁS ÁLLATORVOS KÖZPONT

WWW.ALLATORVOSDUNAHARASZTI.HU

H-P: 9.00 - 19.00; SZO: 10.00 - 12.00

06/30 299-8814; 06/24 784-331; 06/70 660-8168



Nemzetiségi hét a Hétszínvirág Óvodában!



Évről-évre megrendezésre kerül a német nemzetiségi hét óvodánkban, amely során különböző hagyományokkal, szokásokkal, ünnepekkel ismerkedhetnek meg a gyerekek játékokon keresztül, életkoruknak megfelelően.

Idén az esküvő, lagzi köré építettük fel interaktív játszóházunkat.

A sokszínű programsorozatot egy élő zenés táncházzal indítottuk, ahol a talpalávalót a Dunaharaszti Alapfokú Művészeti Iskola két tehetséges harmonikása Mátyás Huba Zádor és Bajó Márton biztosította. A gyerekek először megismerkedtek, meghallgatták a zenét majd táncra perdültek.

Mint tudjuk, régen is sok fáradtsággal, munkával járt egy esküvő megszervezése, amelyben a család minden tagjának megvolt a feladata. Így a készülődés jegyében a gyerekeknek különböző feladatokat kellett elvégezniük az aulában berendezett állomásokon.

Nagymosással gondoskodniuk kellett a tiszta, szép ruhákról, terítőkről. Nagy lavórban, mosószappannal ki kellett mosniuk és teregetniük a babaruhákat, kis törölközőket.

Azért, hogy a lovak tudják húzni az kocsikat, patkolniuk kellett. Itt a kovácsok szerepébe bújhattak az ovisok. Az előre kivágott patkóformákat, parfatáblába apró szögekkel rögzítették.

Az ünnepi ételekről sem szabadott megfeledkezni. Régen, mielőtt kisütötték a lakodalomra a kenyereket a kemencében, próbaként kalácsokat sütöttek. Sülés közben úgy tartották az asszonyok, ha azt kiabálják „ijuju, ijuju”, nagyobbra kel a kalács. Só-liszt gyurmából pereceket formáltak ovisaink, majd



kisütötték a kemencében, miközben a megismert varázsigt skandálták. A korábban levágott disznó húsát is fel kellett dolgozni. Piros, főzött gyurma



ledarálásával a hurka és kolbásztöltés rejtelmibe lehetett betekintést nyerni. Miután puzzle játékon keresztül megismerkedtek a disznóból készült finomságokkal (sonka, kolbász, disznósajt, szalonna, szalámi, tepertő), fel kellett „füstölniük” ezeket. A deszkákból kivágott, élethű húsokat el kellett szállítaniuk kis szekerekkel a „füstölőbe” és fel kellett akasztaniuk. A zsírsütés sem maradhatott el. Bográcsban sütötték meg a tepertőt (fakockák).

Miután végeztek az előkészületekkel, a gyerekek felvették az ünnepi ruhájukat, népviseletbe bújtak. A menyasszonyok fejére mirtuszkoszorú került. Felállt az esküvői menet. Elöl a vőfély, melynek botjára minden csoport felkötötte a saját csoportszínét szimbolizáló szalagot. Őt követte az ifjú pár, a násznép, végül pedig a zenekar. Gyermekhangszerekkel zenéltek, míg szólt a „Zillertaler Hochzeitsmarsch”. Így indult el a menet a csoportszobákba, ahol már a gyerekek által szépen megterített ünnepi asztal várta őket. A finom falatokról, kóstolóról Kutas Hentes gondoskodott. Töpörtyűvel, szalonnával, kolbásszal, disznósajttal járult hozzá az ízletes lakomához.. Desszertnek preckedlit sütöttek a gyerekek. Az ételek elfogyasztása után mulatozással zárták a napot a gyerekek.

A Tájháztól kapott eszközökből egy kiállítást rendeztünk be. Itt egy gyönyörű korabeli népviseletben lévő menyasszonyt és vőlegényt is megtekinthettek a gyermekek és szülei.

A szülőktől kapott régi esküvői fotók is kiállításunkat gazdagították.

Gyarmatiné Mannheim Anita-nak is köszönettel tartozunk, aki sokat segítette rendezvényünk hagyományörző megvalósulását.

Végül, de nem utolsó sorban, köszönjük Gerber Ferenc német nemzetiségi elnöknek, hogy támogatta a nemzetiségi hetünket.

Máthéné Hornyák Erika
német nemzetiségi óvodapedagógus

Közélet

Gyógyszertárak

GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2.
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap: 9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.
+36 (24) 465-106



Köszöntjük a 90 éves Makai Jánosnét

NEKROLOG

Elhunyt Jakab István, a Dunaharaszti Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 1990-2006-ig a roma nemzetiség képviselője Dunaharaszti Város Önkormányzatának képviselő-testületében.

Jakab Istvánt a Dunaharaszti Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dunaharaszti Város Önkormányzata saját halottjának tekinti.

Tisztelettel emlékezünk.



Kedvesek! 2025. februárban születettek névsora

Bircher-Sternád Kilián	02. 02.
Pintér-Csoknyai Sarolta	02. 02.
Faragó Rebeka	02. 03.
Sándor Nolen	02. 05.
Szabó Elizabet Freja	02. 05.
Tóth Johanna Zselyke	02. 06.
Bürger Zeldá Eleonóra	02. 18.
Szűcs Norbert Patrik	02. 19.
Cady-Tihanyi Lia	02. 21.
Ditrich Balázs	02. 24.
Gémes Barnabás	02. 24.
Igaz Bence	02. 24.
Szlovák Olívia Tímea	02. 27.
Bognár Bence	02. 28.

2025. februárban elhunytak neve és életkora

Apagyi Gábor	élt 80 évet
Aradi Józsefné	élt 83 évet
Arató Istvánné	élt 80 évet
Balogh József	élt 72 évet
Cseh Zsolt	élt 48 évet
Dániel József	élt 84 évet
Déri Éva	élt 88 évet
Fürjes Tiborné	élt 82 évet
Garbacz István	élt 64 évet
Hackspacher György Sándor	élt 67 évet
Harangozó Lajos János	élt 79 évet
Horváth Pál Zoltánné	élt 77 évet
Jakab István	élt 66 évet
Juhász József	élt 78 évet
Kerstein Stefano	élt 66 évet
Kiss Árpád Attiláné	élt 72 évet
Lenkó Károlyné	élt 94 évet
Pálmai Tünde	élt 64 évet
Rékási György István	élt 77 évet
Schmidt Tamás	élt 84 évet
Szabados Rezső	élt 78 évet
Szakály Ildikó Zsuzsanna	élt 52 évet
Szinai Ferenc Gáborné	élt 72 évet
Tuba Ervinné	élt 91 évet
Zeke József	élt 83 évet
Zsombok Gyula	élt 90 évet
Zsók Mária Magdolna	élt 78 évet

IMPRESSZUM

Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester.
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal, 2330 Dunaharaszti, Fő út 152.,
Tel.: 504 450,

e-mail: Dharaszti2000@gmail.com
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. Kéziratokat 60 napig őrzi meg és nem adunk vissza.

Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.
Tel.: 70 225 00 35.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére.

A leadott anyagok és hirdetések valóságértelméért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. Megjelenik 8800 példányban.

ISSN 1589-5874

**HOGYAN SEGÍT
AZ ÜGYELET?**

1830

TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KÖCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT FIASZTUNK

Vívó EB-n 2025.

Marosi Gréta 20 éves, dunaharaszti fiatal hölgy, a Török-
vés SE töröző sportolója a Corvinus Egyetem gazdaság és
pénzügy matematikai elemzés szakos, elsőéves hallgatója. A
vívó EB-n 2025. februárjában Antalyában ő is része volt a
magyar junior tőr csapatnak. Vele beszélgettünk a vívásról,
a versenyekről és arról, számára mit jelent ez a sport.

Dunaharaszti Hírek: Mikor kezdtél el vívni?

Marosi Gréta: Nagymamám, apukám és az egyik nővérem is vívott, sokat jártam be apa egykori edzőjéhez, Maranénihez a vívó-klubba. Kicsi elsős koromtól része volt az életemnek a vívás, két évig az alapokat, a technikát tanultam, utána jöhetett a küzdelem. Már az első versenyemen is jöttek az eredmények, élveztem a versengést.

DH: Mi a legnehezebb a vívásban?

M.G.: Összetett sport, az erőnlét és a koncentrálttság egyszerre fontos. Ha elveszítem az összpontosítást, ha fejben elfáradok, mindegy, hogy mennyire bírják az izmaid, az az asszó elveszett. Az edzéseken is verseny szituációkat szimulálunk, ezzel fejlesztjük a koncentrációt.

DH: Kik a nagy ellenfelek a magyarok számára a nemzetközi női töröző élvonalban?

M.G.: Az olaszok és a franciák nagyon erősek, ők tradicionálisan nagy vívó nemzetek, mindig komoly eredményeket érnek el. A franciákat már volt, hogy sikerült elkapni, amikor nekünk volt jobb napunk. A versenyeken való eredményesség sokszor azon is múlik, hogy épp aznap milyen állapotban vagyunk és az sem mindegy, hogy ki zsúrizi az asszót.

DH: Mit adott neked a vívás?

M.G.: A közösséget hangsúlyozom első helyen, nagyon sokat jelent számomra. A kudarc-túrét, kitartást, szívósságot is a vívástól kaptam. Egy nehéz emlék, amikor 16 évesen átéltem azt, hogy egész évben a ranglista első helyein szerepeltem, nagyon készültem az egyéni VB-re és az utolsó pillanatban kicsúsztam a három hely egyikéből, mert a csapattársamnak jobb napja volt. Akkor kamaszként ezt nehezen éltem meg, de az edzőm, a sportközösség és a család segített átvészelnem ezt az időszakot. Megedződtem ebben is, már tudom, hogyan kell felállni egy hasonló helyzetből.

DH: Melyik eredményedre vagy a legbüszkébb?

M.G.: Két verseny jut eszembe: három évvel ezelőtt meg-



vertük csapatban a franciákat, pedig nem mi voltunk az esélyesek. Az előző asszóban én csak cseretag voltam, de az edzőnk a franciák ellen engem is beválasztott a csapatba. Bár a végére nagyon szoros volt az eredmény, a meccs alatt volt, hogy 10 feletti tussal vezettünk, ami nagyon nagy szó volt, hiszen a franciákkal vívtunk. A másik versenyen, 2024. októberében szintén egy francia versenyző ellen nyertem. Neki felnőtt versenyeken is voltak már eredményei, jóval tapasztaltabb volt, mint én, de nekem sikerült koncentráltan, végig nyugodtan vívni és így legyőztem.

DH: Miért ajánlanád a vívást a fiataloknak? Nem túl megterhelő egyszerre a versenysport és a tanulás?

M.G.: Nagyon jó a vívó klub közössége, a sport, a versenyek, a felkészülés. Ebben nőttem fel, mindig is együtt volt az iskola és a vívás és bár néha kihívást jelent megoldani, hogy mindenre jusson idő, de végül mindig megoldom. A vívás miatt jobban tudok koncentrálni minden más helyzetben is, a napoknak rendszere van, minden nap 3 óras edzésem van, de ezen kívül még bele fér sok minden, csak tervezni kell.

Hazay

SZIGET ZÁRSZERVÍZ

Ajtózárak, ablakvasalatok,
erkélyajtók szakszerű javítása.

Cseréje olcsón, garanciával!

06-70-701-78-43

Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!

www.szigetzarszerviz.hu



MEGOLDÁS SZERVÍZ és ALKATRÉSZNÁR



LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tüzhely, mosogatógép,
nagygépek javítása

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó, és más kisgépek javítása

ALKATRÉSZNÁR CSERÉVEL 1 ÉV GARANCIA!
JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58. Somogyvári u. sarok

Telefon: 06/24 460-490, 06 30 950 1717

nyitva tartás: hétfőtől-péntekig: 8 - 16, szombaton: ZÁRVA

Szigetszentmiklós, Tököli út 33 06/24 441 725

Pesterzsébet XX.ker Mártírok útja 218. 06/1 285 3488

www.megoldasszerviz.hu

LAKÁSDÍZ- VIRÁGMŰHELY-SPÁJZ *La Maison*

AJÁNDÉKOK
ANYÁK
NAPJÁRA...



...HÚSVÉTRA



...és minden más alkalomra

  La Maison Virágműhely

 06 20 375 2875

Dunaharaszti, Dózsa György út 47.



Szeretné tudni, hogy milyen állapotban vannak a szervei, milyen kórokozók szaporodtak túl a bélrendszerében, milyen nehézfémek foglalják el az ásványi anyagok helyét sok problémát okozva? Szeretné jobban érezni magát?

Ha igen, akkor jelentkezsem be az NLS alapú frekvencia-terápiás állapotfelmérésre és kezelésre!

Szeretettel várom!

Demeter Gyöngyi

természetgyógyász, jóga- és gyermekjoga oktató

Telefonszám: +36 30 211 8962

Facebook: Demeter Gyöngyi természetgyógyász

E-mail: demetergy@outlook.hu



TAKÁCS KAROSSZÉRIA LAKATOS

TAKÁCS PÉTER 06/70 284 8663

- KARAMBOLOS GÉPJÁRMŰVEK JAVÍTÁSA
- TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS-ÜGYINTÉZÉS

takacspeter.kszl@gmail.com

Dunaharaszti, Temető u. 1.

AUTÓBÉRLÉS

GUMISZERELÉS

SZÉLVÉDŐCSERE

NON-STOP AUTÓMENTÉS

AKÁR ÖNRÉSZ ÁTVÁLLALÁSSAL IS




**OLAJÁG
OTTHONOK**

A GONDOS OTTHON

Intézményi és szakorvosok, 24 órás ápolószemélyzet, Rehabilitáció a lakók részére, Gyógytornások, Gyógymasszőrök, Terápiás foglalkozások, Fokozott ápolási részlegek, Demenciával élők ellátása

Több mint
idősotthon!



Széleskörű egészségügyi, és minőségi
gondozási szolgáltatások

Podcast
a megújult
honlapunkon!



06 1 510 00 18

olajagotthonok.hu

 @olajag-otthonok

 olajagotthonok

*Az OO egyes intézményeinek szolgáltatásai eltérhetnek egymástól, adott esetben külső szolgáltató közreműködésével végezzük.

FAVÁGÁS



Favágás, faápolás



Felmérés ingyen



Rövid határidő

+36 30 721 1445





Húsárut a hentestől

HÚSVÉTKOR IS



- kiváló minőségű marha-, sertés-, vad-, szárnyas- és bányahús
- házi készítésű füstölt áruk: kötözött sonka, szívsonka, mangalica sonka, füstölt kolbászkok, füstölt csülök
- pácolt húskok, grillkolbászkok
- libamáj, kacsamáj
- friss házi tojás
- friss házi torma



...házi ízek a húsvéti ünnepi asztalokra!

Rendelésével keresse henteseinket az alábbi telefonszámokon:

06-70/457-2624, 06-70/237-3091

Üzletünk címe: Dunaharaszti, Golgota tér 1.



Húsvétkor is vár az Alsónémedi Lekvárműhely!



bodzaszörp

dubai csokis lekvár

málnaszörp

áfonyalekvár

eperdzsem

sárgabarack-
lekvár

jaffaszörp



levendula-
szörp

fehércsokis
eperdzsem

mangószörp

gourmet
meggylekvár

eperszörp



áfonyás
lilahagyma-
lekvár

zöldfűszeres
vöröshagyma-
lekvár



A műhely telefonszáma: 06-30/949-5022
Cím: Alsónémedi, Garai u. 13.





Frissen főzve, házhoz szállítva Dunaharasztiin!

Heti menü minden hétköznap –
ízletes, házas ételek Dunaharasztiin
gyors és ingyenes kiszállítással.

Menü ára: 2200 Ft/adag
10 adag egyidejű rendelése esetén
10% kedvezmény!

**Megújult étlapunkról frissensülteket és
ínyesiklandó tálakat is rendelhet!**

Rendelés telefonon: +36 30 599 1771

Személyes átvétel is lehetséges:
Dunaharaszti, Fő út 103.

Megújult étlappal várjuk vendégeinket!

Fedezze fel meglepő újdonságainkat,
amelyekkel még színesebbé tettük
kínálatunkat!

Hétköznapokon és vasárnaponként
svédasztalunkkal is várjuk, hogy
megkóstolhassa az évszak legfrissebb ízeit.

Legyen szó egy gyors ebédről, családi
vacsoráról vagy baráti találkozóról,
nálunk mindenki megtalálja a kedvére
valót.

Teraszunkat megnyitottunk!

Asztalfoglalás: +36 24 460 109
Házhozszállítás: +36 30 599 1771

